

12名大学新生喜领爱心款

本报讯(记者高洪驰)“我一定好好学习,将来用学的知识回报社会的关爱。”8月29日,从驻村工作队员手中接过1000元爱心款和一条崭新的羽绒被,商水县固墙镇翟楼行政村考上北京邮电大学的高二豪激动地说。当日,国网周口供电公司驻村工作队向该村12名大学新生发放爱心款1.2万元、羽绒被12条。

据了解,翟楼行政村今年共有12名考生分别被北京邮电大学、东北石油大学、贵州大学、河南警察学院等高等院校录取。这些学生大部分是贫困户或刚刚脱贫的贫困户家庭子女,

市中心城区棚改安置房一期项目建设进度一周通报

(2019年9月1日)

一、贾鲁嘉苑AB地块

1.支护桩、桩基工程、塔吊安装、褥垫层、砼垫层、主楼防水、主楼基础钢筋施工已完成;

2.土方开挖累计完成46.49万立方米,降水井累计完成175口,基坑边坡支护累计完成12250平方米;

3.基础钢筋:地库A3、A4、A7、A9、A11、A12、A13、A16、A17、B1、B11、B12、B13、B15区筏板钢筋完成100%,A5、A6区筏板钢筋完成40%,A8区筏板钢筋完成35%;

4.主体工程:A1#楼二十一层完成65%,A2#楼二十一层完成60%,A3#楼二十二层完成10%,A4#楼二十二层完成50%,A5#楼十五层完成100%,A6#楼二十一层完成80%,A7#楼十五层完成80%,A8#楼十五层完成40%,B1#楼二十四层完成80%,B2#楼已封顶,B3#楼二十六层完成100%,B4#楼二十二层完成60%,B5#楼已封顶,B6#楼十三层完成75%,B7#楼二十五层完成10%;地库A1、A3、A4、A7、A9、A10、A12、B11、B13、B15区完成100%,A16区完成80%,A17区完成35%;

5.砌体施工:B2#楼完成至十三层,B3#楼完成至十层,B5#楼完成至十一层,B7#楼完成至四层。

二、贾鲁嘉苑C地块

1.土方工程、CFG桩、支护桩、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、主楼基础钢筋施工已完成;

2.SDS桩累计完成900根;

3.地库施工:1-7、9、10、15、16、19-26区完成100%,8区筏板完成90%,11区筏板完成80%,12区筏板完成80%,13区筏板完成100%,18区筏板完成100%,14区结构完成50%,17区结构完成70%,18区结构完成50%;

4.主体工程:1#楼二十六层完成100%,2#楼二十五层完成80%,3#楼二十六层完成80%,4#楼二十六层完成20%,5#楼二十一层完成10%,6#楼已封顶,7#楼十一层完成100%,8#楼二十四层完成100%,9#楼机房层完成80%,10#楼十五层完成80%。

三、贾鲁嘉苑D地块

1.土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、基础施工、地库施工已完成;

2.主体工程:1#楼东单元二十六层完成100%,西单元二十六层完成100%,2#楼二十五层完成100%,3#、4#楼已封顶,5#楼二十五层完成80%,6#楼二十六层完成50%,7#楼二十五层完成80%,8#楼已封顶,9#楼二十二层完成100%,B9#楼二十一层完成100%,B10#楼十四层完成100%,B11#楼十三层完成70%,13#楼西单元十八层完成70%,东单元十八层完成60%;

3.砌体施工:1#楼完成至八层,2#楼完成至六层,3#楼完成至十七层,4#楼完成至九层,5#楼完成至十层,6#楼完成至十四层,7#楼完成至四层,8#楼完成至十层,10#楼完成至八层。

四、贾鲁嘉苑L地块

1.土方工程、桩基工程、降水井、塔吊安装、基坑边坡支护、基础施工、地库施工已完成;

2.主体工程:1#楼三十层完成100%,2#楼已封顶,3#楼三十层完成100%,4#、5#楼已封顶,6#楼二十四层完成100%,7#楼已封顶,8#楼二十五层完成100%,9#楼已封顶,10#楼二十六层完成100%,12#楼二十五层完成70%,14#楼二十四层完成100%;

3.砌体施工:1#楼完成至十五层,3#楼完成至十二层,4#楼完成至二十五层,2#、5#楼完成至三层,7#楼完成至二十四层,8#楼完成至十二层,9#楼完成至二十一层,10#楼完成至十九层,12#楼完成至十三层,6#、13#、14#楼完成至三层。

五、金海嘉苑A地块

1.土方工程、桩基工程、降水井、基坑边坡支护、塔吊安装、基础施工、地库施工已完成;

2.主体工程:1#、2#、3#、4#、5#、6#、7#、8#、9#楼已封顶,10#楼东单元二十六层完成80%,西单元二十六层完成80%,11#、12#、13#、14#、15#、

开发区全面提升扬尘污染防治水平

本报讯(记者王泉林)开发区严格按照《周口市2019年环境污染防治10个专项行动方案》要求,加强扬尘污染防治工作,全力做好散尘治理,增强城市清洁效果,加强城市绿化建设,全面提升散尘污染防治水平。

强化工地扬尘污染防治。开发区严格落实施工工地“六个百分百”、开复工验收、“三员”管理制度,加大工地夜查力度,严防夜间违规作业。各类长距离的市政、公路、水利等线性工程,全面实行分段施工。建筑面5000平方米及以上的施工工地、长度200米以上的市政、国省干线公路、中标的1000万元以上且长度1公里以上的河道治理等线性工程和中型规模以上水利枢纽工程安装扬尘在线监测监控设

备,并与当地主管部门监控平台联网。行业主管部门依据职责,对未落实“六个百分百”等扬尘污染防治要求的建设、施工、监理等单位,采取挂牌督办、媒体曝光、列入“黑名单”、暂停办理施工许可等综合措施进行处理。

强化城市散尘防治。该区持续开展城市清洁行动,广泛发动党政机关、企事业单位、街道办、社区、居民小区等,每周至少开展一次全城大扫除。增加城区道路机扫、湿扫面积,大幅减少人工清扫,提高保洁效率和质量;加大对城乡接合部、楼顶房顶、绿化带等卫生死角、盲点区域清扫力度;推进站点周边楼顶绿植;加大城中村背街小巷治理力度,深度清理城中村背街小巷垃圾;加大城区停车场整治力度,减少停

车场内及进出停车场车辆产生的扬尘污染;加油站建设车辆冲洗装置,为加油车辆提供免费冲洗服务;推进城市生活垃圾处理,鼓励引进社会资本开展生活垃圾焚烧处理设施建设,加强建筑垃圾清运处置源头管控,严厉打击各类违规清运行为;进一步规范油烟净化设施安装、运行和维护管理工作;推进城市绿化建设,加大建设防护林带力度,减少城市扬尘污染。

强化农村农业散尘防治。该区推进农机作业扬尘治理,加强“三夏”“三秋”农机作业指导,特别是在小麦、花生收获季节,充分利用无风天气,集中组织机械高效作业,大风天气尽量管控、减少作业,有效抑制农机作业粉尘排放。按照长短结合、标本兼治、依靠

科技、逐步解决的原则,加快低扬尘花生收获机具研发、生产和推广,对加装防尘装置的给予补助。充分利用好农机购置补贴政策,对绿色环保农机产品实施优先补贴,对高污染农机具根据国家农机购置补贴政策作出相应限制。

强化工业企业散尘治理。2019年10月底前,开发区的工业企业完成物运输、生产工艺、堆场环节的无组织排放深度治理,全面实现“五到位”“一密闭”。“五到位”,即生产过程收尘到位、物料运输抑尘到位、厂区道路除尘到位、裸露土地绿化到位、无组织排放监控到位;“一密闭”,即厂区贮存的各类易产生粉尘的物料及燃料全部密闭。对无组织排放达不到要求的企业,将予以处罚,责令停产整改。①7

“三散”利剑直击施工工地

本报讯(记者王晨)自8月30日我市污染防治攻坚办召开全市环境污染防治暨“三散”治理工作推进会后,生态环境专项执法“利剑”行动随即展开。连日来,执法人员对我市施工工地进行了突击检查。

8月30日下午,记者跟随执法人员检查时发现,在莲花路与汉阳路交叉口的一道路改造工程,现场违规施工,没有任何防尘措施,施工裸露黄土未覆盖,旁边的一个小型雾炮机形同虚设。执法人员立即对现场违规操作的挖土机进行查封,并督促施工人员立即整改。

在川汇区金海办事处辖区内,金海嘉苑C地块,现场防尘措施不到位,部分路面未硬化,施工工地有部分黄土裸

露未覆盖,堆放的工程渣土未完全覆盖,现场数辆无牌无手续违规渣土车和两辆挖土机正在进行土方作业。执法人员对违规施工的两辆挖土机进行查封,对无牌无手续的违规渣土车全部查扣,移交公安机关进行处理。

8月30日下午,记者跟随执法人员检查时发现,在莲花路与汉阳路交叉口的一道路改造工程,现场违规施工,没有任何防尘措施,施工裸露黄土未覆盖,旁边的一个小型雾炮机形同虚设。执法人员立即对现场违规操作的挖土机进行查封,并督促施工人员立即整改。

据悉,近期市污染防治攻坚办将采取明察暗访等形式对全市污染防治中存在的问题进行督查,一经发现违法、违规行为,将实行公开约谈、追责问责、通报曝光等方式严肃处理。①7

污染防治攻坚在行动——聚焦“三散”治理

9月1日周口市各区县空气质量及排名情况				
排名	市区	PM ₁₀	市区	PM _{2.5}
1	港区	49	港区	34
2	市运管处	59	周口师范	35
3	川汇区环保局	64	市运管处	36
4	周口师范	70	川汇区环保局	38
5	市环境监测站	70	市环境监测站	39
排名	县(市)	PM ₁₀	县(市)	PM _{2.5}
1	鹿邑县	40	鹿邑县	24
2	淮阳县	47	淮阳县	28
3	太康县	50	太康县	28
4	项城市	51	项城市	28
5	商水县	52	商水县	31
6	郸城县	54	扶沟县	32
7	扶沟县	55	郸城县	33
8	沈丘县	58	西华县	36
9	西华县	61	沈丘县	38

根据完成情况由高到低排列



开学了!

我市安全生产和应急管理大培训活动启动

本报讯(记者张志新)近日,2019年全市安全生产和应急管理大培训活动启动,首场培训会在淮阳县举行。

当日,来自淮阳县安委会成员单位分管副职、各乡镇(场)分管副职、各乡(镇)安监站站长、各行政村支部书记等500多人参加培训。

首场培训会邀请了河南省应急管理厅总工程师马天希前来授课,马天希以《把握问题导向 实施精准治理 高质量推动安全生产落实》为主题,围绕国家、省、市对抓好安全生产工作的重视,安全生产“一岗双责”全员责任体系,安全生产责任实行清单管理,安全生产发展必

须加强源头治理,科学应急抢险和研判事故等内容,运用大量典型事故案例,结合工作实践经验,为与会人员上了一堂生动精彩的“安全课”,令人受益匪浅。

据了解,为增强安全管理人员和企业负责人安全责任意识,深入开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行



动,市应急管理局结合工作实际,提出了2019年全市安全生产和应急管理大培训活动,计划对全市的副处级以上领导干部、县市区的副科级以上领导干部、企业的班组长以上人员,分期分批进行安全生产知识培训,从思想源头上提高防范重大安全问题的预见性、科学性和有效性。整个大培训活动从今年8月开始持续到12月。

西华县成立第二支综合应急队

本报讯(记者张志新)继今年5月20日西华县红花集镇成立该县第一支综合应急队后,近日,西华县奉母镇成立了由60余名队员组成的该县第二支综合应急队。

当日,在西华县奉母镇干部群众的见证下,60余名身着印有“应急队”红色服装的人员整齐列队,出席成立仪

知识讲堂

进入9月份,各学校相继开学,而学校是人员聚集场所,有哪些地点容易发生火灾,平时应该如何预防呢?

1.学校的化学实验室有化学药剂,经常进行蒸馏、滤取、电解等火灾危险性较大的作业,用火用电多,实验室应采取可靠的防火安全措施。2.学校的计算机房是防火的重点,其外墙、内壁、地毯、装饰墙应采用非燃烧材料建造。3.学校的图书馆、档案室、阅览室储藏着大量的图书资料及影像制品,应严格按照《建筑设计防火规范》进行设计、建设,安装室内消防给水设备和火灾自动报警、自动灭火系统,配置足够的灭火器材等。

应急与安全

应急指挥中心热线电话:(0394)8286998

生产安全事故与隐患投诉电话:12350

周口报业传媒集团 联办

周口市应急管理局

记者张志新 整理